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La calificación de
Zapatero se hunde
con una nota de 2.6
puntos y ningún líder
nacional aprueba en
la macroencuesta
:: M. BUITRAGO
MURCIA. La actuación deMaria-
no Rajoy resulta peor valorada en
la Región deMurcia que las de Pé-
rez Rubalcaba y Carme Chacón.
Ninguno de los líderes nacionales
saca aprobado en la macroencues-
ta de Ikerfel para ‘La Verdad’. Ro-
dríguez Zapatero tiene la peor va-
loración, con 2,6 puntos sobre diez.
Entre sus sucesores, los electores
murcianos se decantan por el vice-
presidente Rubalcaba, sobre todo
los jóvenes. En términos genera-
les, los encuestados apuntan que
los socialistas nomejorarían sus re-
sultados tras la anunciadamarcha
de Rodríguez Zapatero.
MarianoRajoy obtiene4puntos,

uno más de la consideración que
tiene su labor a nivel nacional. El
líder popular sobrepasa aRodríguez
Zapatero, que está en retirada, pero
no a los dos ministros llamados a
disputarse la primarias socialistas
para la presidencia delGobierno. El
44,8%de los electores de la Región
estima que la actuación de Rajoy
es ‘muy negativa y bastante nega-
tiva’. El 30,4% la considera regular

y el 22,3% la ve positiva, lo cual es
un dato relevante que merece un
análisis porque las encuestas dan
ganador a Rajoy en las próximas
elecciones generales. Los electores
diferencian entre la labor del diri-
gente popular, que suspende, y sus
claras opciones de ganarle al PSOE,
según losúltimos sondeos. Lasmu-
jeres y losmayores de 64 años son
quienesmejor valoran aRajoy, con
un 31,5%. El apoyo de los jóvenes
se queda enun 18,5%,mientras que
el 44,8% lo rechaza.

La opción de Rajoy
El nivel de aceptación deMariano
Rajoy enMurcia está un punto por
encima del promedio nacional,
pero la valoración sobre su traba-
jo es baja, especialmente entre la
franja de edad de los 25 a 34 años,
que lo rechaza en un 51,2%. El pre-
sidente del PP no levanta pasio-
nes, por lo que es más intenso el
deseo de los electores de desalojar
a Rodríguez Zapatero del Gobier-
no de la nación que la alternativa
que se le presenta.
El dirigente socialista es recha-

zado por el 65% de los murcianos.
Sólo el 13,2%valora positivamente
su gestión y un 20,7 la ve regular.
Rodríguez Zapatero saca peor nota
entre los jóvenes, en losqueaumen-
ta el rechazohasta el 67,5%, proba-
blementeporquees el colectivoque
se vemás castigado por el desem-
pleo y percibemuchos nubarrones
en el horizonte profesional y fami-

La gestión de Rajoy sale peor valorada
que la de Rubalcaba y Carme Chacón

MACROSONDEODE IKERFEL PARA ‘LA VERDAD’ (V)

Ns/nc 4,7%

Peores
34,2%

Mejores
22,6%

Iguales
38,4%

2,6 3,1
NOTA MEDIA

ESPAÑAMURCIA

José Luis Rodríguez Zapatero

Muy
negativa

47,4%

Bastante 
negativa

17,6%

Regular

20,7%

Bastante 
positiva

8,7%

Muy positiva 4,5%

Mariano Rajoy

4,0 3,0
NOTA MEDIA

ESPAÑAMURCIA

Muy positiva 6,7%

Regular

30,4%
Bastante 
negativa

20,7%

Muy
negativa

24,1%
Bastante 
positiva

15,6%

20,6%

Carme 
Chacón

Alfredo Pérez 
Rubalcaba

José Bono Guillermo 
Fernández Vara

José
Blanco

¿Quién prefiere que sea el candidato del PSOE?

13,9%

3,1% 2,2%

29,2%

Alfredo Pérez Rubalcaba

Muy positiva 7,8%

Bastante positiva

20,2%

Bastante negativa

16%

Muy negativa

25%

Regular

25,8%

Carme Chacón

Muy positiva 8,3%

Bastante positiva

19%

Bastante negativa

17,2%

Muy negativa

23,5%

Regular

26,1%

¿Cree que el
PSOE sacaría
mejores
resultados
después del
anuncio de
Zapatero de
no volver a
presentarse?

Valoración de líderes

La posición de los dos
posibles sucesores

NOTA MEDIA

4,2

NOTA MEDIA

4,2


	
	CARTAGENA
	Sin definir
	Secc20
	La gestión de Rajoy sale peor valorada que la de Rubalcaba y Carme Chacón 
	2,6 3,1 
	4,0 3,0 
	4,2 





